
Pályázó: Nagyhalász Város Önkormányzata 

Projekt megvalósulásának helyszíne: Nagyhalász, Ibrányi utca Piactér (887/1 hrsz.) 

Támogatás összege: 1 999 998 Ft. 

Projekt címe: Közösségépítés Nagyhalászban 

 

Projekt rövid bemutatása: 

Célcsoport megjelölése: 

Elsődleges célunk a település teljes lakosságának nemre, korra, társadalmi helyzetre való 

tekintet nélküli bevonása volt a rendezvénybe. A város vezetése, minden lakos számára 

biztosítja a magas szintű helyi hagyományőrző rendezvények elérhetőségét. Sajnos a 

településünkön többen vannak abban a helyzetben, hogy a helyi rendezvényeken kívül nem 

tudnak más települések rendezvényeire eljutni anyagi okok miatt (utazás, belépőjegy). Ezért ezt 

szem előtt tartva kiemelt figyelmet fordítottunk a színvonalas rendezvény megvalósítására 

A lakosság köréből nagy tömeget mozgósít ez a helyi szórakozási lehetőség, ezért 

közösségformáló ereje is van, a lakosság összetart, együtt szórakozik. Az évek során 

rendezvényünk célja lett városunk hagyományainak, kulturális értékeinek népszerűsítése, 

törekszünk arra, hogy rendezvényünket térségi hatókörűre terjesszük ki.  

A rendezvény céljának és eredményének a bemutatása: 

A közösségi rendezvényen 540 fő jelent meg. A résztvevők jelenléti ívet írtak alá. 

A Nagyhalászi Polgárőrség, a Nagyhalászi Önkéntes Tűzoltó Egyesület és az "Őszirózsa" 

Nyugdíjas Egyesület együttműködésében valósítottuk meg a rendezvényt.  

A rendezvény 7 órakor kezdődött egy halastónál, ahol kezdetét vette, a horgászverseny ezt 

követően átvonulás következett az esemény helyszínére. 12 órakor kezdetét vette a 

főzőverseny, ahol az intézmények, civilek, baráti társaságok főztek finom halételeket. A 

színpadon egész nap kulturális rendezvények voltak, melyet a helyi kulturális egyesületek, 

intézmények fellépői valósítottak meg, így szórakoztatva minden korosztályt. Késő délutántól 

egészen az esti tűzijátékig, a színpadon neves fellépők kapták meg a szerepet, mely nagy 

érdeklődést vont maga után. Hiszen olyan sztárok lépnek fel évről évre a településünkön, 

melyet a lakosság csak a médián keresztül láthat. A kicsiknek egész nap szórakoztató játékok 

(ugráló vár, arcfestés, habparti) álltak a rendelkezésükre. A rendezvény a 20.30 órai P.Mobil 

koncertjével zárult. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


